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Προσκυνηματική εκδρομή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας στους 
Αγίους Τόπους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη πνευματική συγκίνηση και ευλογία 
πραγματοποιήθηκε η προσκυνηματική εκδρομή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας στους Αγίους Τόπους, 
από τις 4 έως τις 8 Φεβρουαρίου, με τη συμμετοχή πενήντα 
πέντε (55) προσκυνητών.

Επικεφαλής της αποστολής ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας, συνοδευόμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της 
Μητροπόλεως, τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Βαρσών, τον Αρχιερατικό 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1158


Επίτροπο Λεωνιδίου, τον Αρχιερατικό Επίτροπο Άστρους, τον Πατέρα Αριστείδη 
Σκόρδο, υπεύθυνο του Γραφείου Γάμων της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και τον 
Διάκονο Πατέρα Αλέξιο Ζαρζάνη. Στην εκδρομή συμμετείχαν επίσης ο Δήμαρχος 
Τρίπολης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και πολλοί νέοι 
άνθρωποι, γεγονός που προσέδωσε ιδιαίτερη ζωντάνια και ελπίδα στην όλη 
πνευματική εμπειρία.

Κατά τη διάρκεια του προσκυνήματος τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία στον Πανάγιο 
Τάφο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας, μέσα σε κλίμα 
βαθιάς κατάνυξης και προσευχής, αποτελώντας μία από τις πλέον συγκινητικές 
στιγμές της όλης αποστολής.

Ιδιαίτερη τιμή και ευλογία αποτέλεσε η υποδοχή των προσκυνητών από τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων, ο οποίος τους δέχθηκε στην Αίθουσα του 
Θρόνου, καλωσορίζοντας με πατρική αγάπη τον Σεβασμιώτατο και την συνοδεία 
του. Κατά την συνάντηση, ο Μακαριώτατος μίλησε με θερμά λόγια για την 
πνευματική σημασία των Αγίων Τόπων και την αποστολή του Πατριαρχείου στη 
διαφύλαξη των ιερών προσκυνημάτων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας αντιφώνησε, εκφράζοντας τις εγκάρδιες 
ευχαριστίες του προς τον Μακαριώτατο για την τιμή, την αγάπη και τη φιλοξενία, 
μεταφέροντας παράλληλα τον σεβασμό και την αγάπη του πληρώματος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας προς το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Η προσκυνηματική αυτή αποστολή αποτέλεσε μια βαθιά πνευματική εμπειρία για 
όλους τους συμμετέχοντες, ενισχύοντας την πίστη, την ενότητα και τη ζωντανή 
σύνδεση με τα ιερά χώματα όπου εκτυλίχθηκαν τα σωτήρια γεγονότα της πίστης.


